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９月６日にイチムシ会の座間味眞さんたちが、オキナワカブトムシの幼虫と飼育容器・おがくずを発酵させた
土を持って来て、３年生にプレゼントしてくれました。イチムシ会の皆さんから、オキナワカブトの特徴や飼育方
法も説明していただきました。子どもたちはちょっとおっかなびっくりしながらも幼虫をつまみ、飼育容器に入れ
て楽しそうに観察していました。うまく育てると、来年の4月頃にさなぎになり、6月には成虫になるそうです。
カブトムシの飼育を通して、生き物や生きることについて多くの学びがあると思います。イチムシ会の座間味

さんは「沖縄の全ての子どもたちにカブトムシを贈りたい」と語っていました。ご提供、ありがとうございました。

名護小学校ホームページにカラー版を掲載しています。

イチムシ会のざまみさんたちから、カブトムシのよう虫をもらいました。大切に育てようと思いました。少しこ
わかったりもするけど、成虫になることや土にもぐったりすることなどが学びになったり、楽しくなったりするの
でいいと思いました。ざまみさんからきいた話では、今の4年生の人が成虫になったおすとめすをお見合いさ
せて、また、一から育てたらしいです。その話をきいて、私も友だちの成虫とお見合いさせて、また、一から育て
たいと思いました。その他に、幼虫には小さいのと大きいのがいることやカブトムシがサナギになることもわか
りました。イチムシ会のざまみさんたち、ありがとうございました。 3年3組 前田 にこ

渡具知佑麻さん

教育実習でお世話
になります渡具知佑麻
です。インターンシップ、
幼稚園実習に続き、名
護小学校での教育実
習と、名護小学校が大
好きです。運動と給食
が得意です（笑）1か
月間よろしくお願いし
ます島袋 朝香 先生

保護者の皆様、２学
期から、少人数７組の
担任となりました島袋
朝香と申します。名護
小学校の子どもたちの
元気に遊ぶ声に元気
をもらっています。
よろしくお願いします。



9月7日の校長講話で、1学期の学校評価の振り
返りを行いました。各設問ごとの結果を示して、学校
の実態を知ってもらうと同時に自分自身を振り返っ
てもらいました。特に気になった項目が「学校は楽し
い」と「自分にはよいところがある」と「ていねいな言
葉遣い」の項目です。多くの子どもたちが「学校が楽しい」と回答していますが、一方で「楽しくない」と回
答している子も９％います。この結果を真摯に受け止め、子どもの声に耳を傾け、思いを受け止めるよう一
層努力してきたいと感じました。また、自己肯定感が低い児童が１９％いることから、子どもたちが自分のよ
いところを認識し自分が好きになるように、丁寧な言葉遣いができていない児童が３５％いることから、友だ
ちを大切にできるように、自己肯定感や他者尊重が高まる取組や教師の声かけなどを、一層、意識的に取
り組んで行きたいと思います。最後に保護者の皆様へ車での送迎についてお願いがあります。保護者学
校評価や学校運営協議会でも、朝の車の乗り入れや裏門での停車の危険性が話題になりました。ぜひ、
「てくてく登校」にチャレンジして欲しいと思います。学校評価については、次号にも掲載します。
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じぶんには、よいところ があるとおもい
ますか？
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ていねいな ことばづかいで
ともだちを さんづけ していますか？
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おうちでおてつだいをしていますか
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